Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-02-10

Partavling, 60 bord, 113 par. Antal brickor: 24. Medel: 1248.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 F13 1708.4 68.45 Ake Karlman - Géran Andersson 52115 10951 Kalmarsunds BK

2 17 1692.7 67.82 John-Ove Backlund - Anders Ljung 8964 20413 Ornskoldsviks BA

3 E2 1648.5 66.05 KajHjalmarsson - Bengt Sédergren 16054 49886 Saters BK

4 G7 1633.6 65.45 Malcolm Campbell - Catharina Campbell-Olin 12618 38017 Norrorts Bridge

5 B4 1628.9 65.26 Rogert Deiwall - Klas Lofgren 23284 19303 BK Dalom - Insjon-Leksands BK

6 A3 1623.3 65.04 Mikael Rydstedt - Hikan Westberg 90657 93301 Arboga BK

7 D12 1586.6 63.56 Peter Krug - Anders Norin 14201 8191 Harplinge BK

8 D3 1569.4 62.88 Carl Bjork - Sabine Dellien 55384 82259 BK Allians, Halmstad - Harplinge BK

9 H14 15404 61.72 Bertil Asplund - Mats Lindgren 11289 7759 BK Ruter

10 C1 1534.3 61.47 Kjell Fagerstrom - Agneta Henriksson 83397 83395 Gamleby BK

11 G2 1531.6 61.36 Hakan Sommerfeld - Nicholas Belaieff 60952 60884 Norrorts Bridge

12 A8 1498.2 60.02 Rigmor Stridsberg - Lars Pettersson 9813 8229 Arboga BK

13 A2 1486.2 59.54 Magnus Persson - Allan Hagman 87044 87038 Arboga BK

14 D11 1484.4 59.47 Jorgen Peterson - Christer Palmqvist 92572 92256 Harplinge BK

15 F5 1467.4 58.79 Joel Henriksson - Gote Nissinen 56963 54063 Emmaboda BK

16 G6 1461.7 58.56 Benny Holm - Olov Pettersson 32039 8697 Norrorts Bridge

17 C2 14616 58.56 Gunnar Schafer - Gun-Britt Rindstal 20696 7974 Overums BK

18 F17 1458.4 58.43 Hans Malmgren - Tomas Ostergren 41120 18019 Kalmarsunds BK

19 F18 1455.4 58.31 Johan Singvall - Peter Aim 94331 9226 Kalmarsunds BK

20 F15 1451.6 58.16 Peter Akesson - Bo Gustafsson 93876 82493 Kalmarsunds BK

21 H13 14424 57.79 Christer Ottosson - Bertil Strand 7712 3919 Mariestads BS - BK Ruter
22 C5 1430.4 57.31 Tomas Gustavsson - Johan Ohlsson 60226 20691 Gamleby BK

23 E9 1426.0 57.13 Kjell Nordin - Kati Nordin 13960 14434 Hedemora BS

24 E8 1405.2 56.30 Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin 28436 29977 Hedemora BS

25 H7 1399.2 56.06 Gerd Stylander - Goran Stylander 7656 7655 Mariestads BS

26 12 1397.1 55.97 Anders Elfving - Qatarina Laine 47451 33317 Ornskoldsviks BA

27 Al 1396.6 55.95 Lars Lundgren - Lars Marjoniemi 10275 14508 Arboga BK - Hallstahammars BK
28 C11 1393.4 55.83 Nils Olsson - Willy Hagstrom 1517 52886 Gamleby BK - Overums BK
29 D5 13924 55.79 Lars Adie - Holmfridur Palmgvist 51619 92573 Harplinge BK

30 112 13914 55.75 Kerstin Forsman - Elsy Boman 3445 14440 Ornskoldsviks BA

31 C15 1385.5 55.51 Jacob Westerberg - Christoffer Jarnestrom 88822 1977 Overums BK

32 18 1382.7 55.40 Margit Hagglund - Karl-Axel Gimbergsson 46273 55802 Ornskoldsviks BA

33 H1 1381.7 55.36 Hans Fimmerstad - Carl Ake Frisk 7647 7648 Mariestads BS

34 F2 1378.4 55.23 Johan Hermansson - Katarina Svensson 28975 10953 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
35 A6 1377.8 55.20 Lars Andersson - Anders Algotson 4040 87693 Arboga BK

36 C10 1373.6 55.03 Tomas Deltin - Stefan Léwenborg 16058 16057 Gamleby BK

37 C4 1370.8 54.92 Britt Jarnestrom - Elisabeth Eriksson 29985 1407 Vasterviks BK

38 H4 1369.7 54.88 Anita Gunnarsson - Helén Vallgren 37701 37703 BK Ruter

39 Cl12 1361.9 54.56 Mattias Forss - Kent Lundstrom 87222 85082 Overums BK

40 H5 1359.7 54.48 Elisabeth Ahlgren - Ingrid Karlsson 27629 27592 BK Ruter

41 E1 1349.8 54.08 Jorgen Claesson - Jan Holm 28214 45 Hedemora BS _

42 C7 1336.8 53.56 Anders Svensson - Gunnar Karlquist 17617 39190 Gamleby BK - Overums BK
43 G12 1333.6 53.43 Eva Mahl - Rolph Johnsson 48672 20250 Hagfors BK - Norrorts Bridge
44 14 1329.8 53.28 Sten Haggstrom - Lars Ahlenius 32558 34696 Ornskoldsviks BA

45 A4 13275 53.19 UIf Nilsson - Bo Forslund 11234 8014 Arboga BK

46 H6 1306.4 52.34 Gun Pettersson - Anitha Lampinen 27562 40928 BK Ruter

47 C13 13054 52.30 BolIngelsson - Bo Faldt 64777 42704 Gamleby BK

48 H2 1298.8 52.04 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046 Mariestads BS

49 E3 1282.8 51.39 Peter Wester - Eva Nyberg 54 11574 Hedemora BS

50 111 1278.6 51.23 Ake Wikman - Stefan Mattfolk 37084 14455 Ornskoldsviks BA

51 H12 1267.6 50.79 Tomas Pettersson - Leif-Ake Karlsson 11286 7762 BK Ruter - Karlskoga BK

52 D10 1267.6 50.78 Eva-Lotta Lindvall - Kenneth Lindvall 65525 65523 Harplinge BK

53 F11 1267.4 50.78 Anders Dahlstrom - Ingvar Karlsson 58931 57630 Kalmarsunds BK

54 F6 1260.6 50.50 Annika Brisvall - Bibbi Johansson 29971 35249 Kalmarsunds BK

55 B2 1252.3 50.17 Hussam Sawan - Fadi Shoshara 59640 64841 BK Dalom

56 H3 1249.6 50.06 Kjell Persson - Roger Persson 7743 47020 BK Ruter

57 F1 1249.4 50.06 Gunnar Gyllenram - Gerd Gyllenram 790 87194 Kalmarsunds BK - Kalmar Dambridge
58 B5 1246.8 49.95 Henrik Lehtonen - Vladan Vucetic 39483 59642 BK Dalom

59 C6 1246.6 49.94 Kjell Friborg - Gunnar Bertilsson 25838 30999 Gamleby BK

60 G5 1243.0 49.80 Marie Berg - Maria Raftewold 78423 63887 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
61 F9 1239.6 49.66 Robin Landin - Lillemor Landin 21320 21410 Kalmarsunds BK

62 F12 1237.1 49.56 Julia Borg - Karin Olsson Svedlund 66497 60972 Kalmarsunds BK

63 G11 12354 49.49 Agneta Palm - Carin Morholm 68278 67228 Norrorts Bridge

64 E5 1217.1 48.76 Bo Lundgvist - Marianne Lundqvist 60420 60419 Saters BK

65 E7 1213.2 48.61 Peter Johansson - Erik Franzén 245 76 Borléange BK - Hedemora BS
66 C18 1207.0 48.36 Krister Retzman - Kenneth Cederl6f 89581 17786 Overums BK - Helgenas BK
67 G9 1202.8 48.19 Helena Sternd - Torbjorn Sternd 35865 35866 Norrorts Bridge

68 H16 1200.4 48.09 Bengt-Ove Wallenstein - Kerstin Persson 1903 11656 Mariestads BS - BK Ruter
69 110 1198.1 48.00 Eva Eriksson - Berthold Ogren 53815 63347 Ornskoldsviks BA

70 B3 11924 47.77 Ehsan Salem - David Eriksson 59638 33720 BK Dalom

71 D8 1185.4 47.49 Gorel Upphoff - Margareta Pettersson 4011 35974 Harplinge BK

72 H9 1183.0 47.40 Wiveka Johansson - Sigbritt Tibblin 88503 39473 BK Ruter

73 E6 1177.6 47.18 Jan Pettersson - Rolf Aimgren 8060 155 Hedemora BS - Séters BK
74 G4 1165.6 46.70 Gerhard Lindholm - Robert Lundstrém 37726 37727 Djursholms GKBK

75 E4 1165.2 46.68 Evy Westlund - Birgitta Spjut 31647 37246 Hedemora BS

76 A7 1164.7 46.66 Birgitta Samuelsson - Ove Bergman 15036 3721 Kopings BS - Arboga BK

77 D6 1164.6 46.66 Eva Andersson - Inger Haag 45475 53508 BK Allians, Halmstad - SPF Kvarnens BK
78 F7 1163.6 46.62 Suzanne Sandquist - Morgan Kronlund 60992 16220 Kalmarsunds BK

79 E11 1160.4 46.49 Bjorn Holm - Dag Josefsson 89793 51 Hedemora BS - Folkare BK
80 F4 11416 45.74 Gunilla Alm - Lisa Singvall 39167 94330 Kalmarsunds BK

81 GI13 1138.6 45.62 Lars-Olof Hessle - Kerstin Hastad 10170 11222 Norrorts Bridge

82 G8 1129.7 45.26 Peo Lindholm - Anne-Marie Lindholm 38019 38018 Norrorts Bridge

83 G1 1129.2 45.24 Peter Westrin - Gunnar Bjorkman 91045 91337 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
84 D2 1128.6 45.22 Cay Krug - Hans-Goéran Larsson 14200 26744 Harplinge BK

85 Al2 1127.6 45.18 Barbara Ekendahl - Thomas Ekendahl 52284 17307 Arboga BK
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86 C9 11155 44.69 Mari-Anne Wahlin - Maritha Wilén 20690 58111 Gamleby BK
87 11 1105.0 44.27 Tommy Abrahamsson - Ing-Britt Abrahamsson 49166 43481 Ornskoldsviks BA
88 G10 1098.1 43.99 Marita Grane - Barbro Martensson 52816 35867 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
89 D7 1078.6 43.21 BengtOve Olofsson - Lena Andersson 35966 35967 Harplinge BK
90 F16 1072.9 42.98 Helena Ervenius - Monica Samuelsson 48882 34953 Kalmarsunds BK
91 F14 1072.6 42.97 Inga Karin Spangberg - Annbritt Nilsson 36045 36047 Kalmar Dambridge
92 D1 1072.4 42.97 Margareta Brorsson - Maj-Britt Wester 83530 39690 Harplinge BK - SPF Kvarnens BK
93 A5 1055.5 42.29 Margareta Andreasson - Kjell Karlsson 46379 62109 Kopings BS
94 C3 1053.7 42.22 Vivi-Anne Hagstrom - Carina Nilsson 89622 9900 Overums BK
95 D4 1037.4 4156 Jan-Inge Troedsson - Ronny Upphoff 13420 2500 Harplinge BK
96 C14 1020.5 40.88 Annki Fredriksson - Britt-Marie Westerholm 58815 79625 Gamleby BK
97 D9 1008.6 40.41 Lars Backman - Gunnel Johansson 61947 17339 SPF Kvarnens BK - Harplinge BK
98 All 997.4 39.96 Gisela Sjoholm - Inge Johansson 53325 53324 Arboga BK
99 13 994.9 39.86 Barbro Gimbergsson - Margareta Halldal 55801 53814 Ornskdoldsviks BA
100 16 976.5 39.12 Per Strandberg - Thomas Wastlund 57572 57567 Ornskoldsviks BA
101 F8 9744 39.04 Birgitta Melin - Birgitta Hedstrom 36048 35403 Kalmar Dambridge
102 I5 963.4 38.60 Birgitta Fahlgren - Lena Sellin 47453 43479 Ornskoldsviks BA
103 F10 941.6 37.72 Karl-Gunnar Amtvall - Ingemar Thunberg 200018 39275 Kalmarsunds BK
104 G3 931.2 37.31 Annsofie Karlsson - Catharina Westrin 40246 49214 Norrorts Bridge
105 F3 923.6 37.00 Anne Jansson - Krister Jansson 31596 37980 Kalmarsunds BK
106 Bl 919.6 36.84 Tewelde Okbey - Ola Lundstrém 59641 34789 BK Dalom
107 C16 913.7 36.61 Hans-Erik Hansson - Mai Wettermark Hansson 1096 44019 Gamleby BK
108 H10 9115 36.52 Pernilla Almgren - Linda Andersson 66166 66167 BK Ruter
109 H11 901.7 36.13 Goran Gustavsson - Eva Rittsel Nystrom 58393 44157 BK Ruter
110 H8 867.7 34.76 Jorgen Jansson - Els-Marie Arnstrém-Jansson 58391 58392 BK Ruter
111 A9 7914 31.71 Gun Gyldén - Sven-Olof Eriksson 30596 46381 Arboga BK - Képings BS
112 E10 741.6 29.71 Michael Olsson - Solbritt Haupt Olsson 65205 65206 Saters BK
113 C17 644.8 25.83 Lillemor Cederltf - Birgitta Wingerstad 57498 47034 Ankarsrums Bridgeklubb - Helgenas BK
1 «E1085 2 « KD1072 Basta kontrakt 3 « D87 Basta kontrakt
Nord vDKn763 Ost v10 44 S =620 Syd v K98 14 S =80
Ingen +5 NS + K9764 ov + K93
#DKn2 »K7 & ¢ v & NT #KD83 & ¢ v & NT
494 4 D732 4963 &E8 N 8 8 8 109 4EKN5  4K63 N6 7676
vK1084 vE v8762 vE943 S 8 8 8 109 v76 v D5432 S6 7676
+ KD9 + EKn1076 ¢ E5 ¢ DKn83 04 4534 + 1082 ¢+ ED6 O7576 6
#E973 4865 #9543 #Knl106 V44534 #109765 #E2 V757€6F6
4 KKn6 4 Kn54 410942
v 952 v KDKn5 v EKn10
¢ 8432 + 102 + Kn754
K104 #ED82 +Kn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G9 G10 34 O-3 v9 150 1040 00| A4 A3 3NS+2 660 1040 O00(|F11 F6 2NO-3 #J 300 104.0 0.0
E3 E10 2v N= +¢A 110 101.0 3.0(H14 H7 44 N+1 «A 650 1020 20| G1 G8 INO-2 42 200 99.0 5.0
F6 F16 2v N= ¢J 110 101.0 30| 14 I3 3NS+1 ¢A 630 99.0 50| E3 E10 INO-2 3 200 99.0 5.0
C6 C16 2NV-2 3 100 980 6.0(F15 F2 3NS+1 49 630 99.0 b50(F13 F2 2vO-2 T 200 99.0 5.0
A2 A1l 3NV-1 50 85.0 19.0| A2 All 44 N= 620 82.0 220(H14 H8 INO-2 «J 200 99.0 5.0
G2 G5 3NO-1 3 50 85.0 19.0| D2 D11 44 N= 4A 620 82.0 220 G3 G6 INN+2 2 150 93.0 11.0
B4 B3 3¢ O-1 v9 50 85.0 19.0| G3 G11 44 N= vA 620 820 220|F16 F7 INN+2 43 150 93.0 11.0
D4 D3 3NV-1 v6 50 85.0 19.0| C6 C16 44 N= +Q 620 82.0 220| G4 G12 1a4 S+2 7 140 90.0 14.0
I8 16 46 O-1 ¥9 50 85.0 190 E7 E6 44 N= vA 620 82.0 220 12 111 INN+1 5 120 86.0 18.0
A9 Al 3NV-1 50 85.0 19.0| F7 F3 44 N= 43 620 820 220| 4 13 2NN= 5 120 86.0 18.0
E9 E4 3NV-1 45 50 85.0 19.0| D8 D6 44 N= &J 620 82.0 22.0(C10 C17 INN+1 6 120 86.0 18.0
110 15 1vV-1 #Q 50 85.0 190 E8 E5 44 N= 2 620 82.0 22.0| A2 All 24 S= 110 82.0 22.0
C12 C11 3NV-1 48 50 85.0 19.0| C9 C17 44 N= vA 620 82.0 220 H1 H16 2v O-1 T 100 73.0 31.0
F12 F11 3NV -1 &5 50 85.0 190 E9 E4 44 N= ©vA 620 82.0 220| B5 B2 1v O-1 4 100 73.0 310
H13 H1 3NV-1 &5 50 85.0 190 110 I5 44 N= 3 620 82.0 220 A8 A6 1v O-1 100 73.0 31.0
H14 H7 3NV-1 v6 50 85.0 19.0|C12 Cl1l1 44 N= &J 620 82.0 220 C9 C14 1v O-1 «J 100 73.0 310
C7 C3 3vyN-1 &6 -50 71.0 33.0|F13 Fl1 44 N= +Q 620 82.0 220(G13 G2 1vO-1 +5 100 73.0 310
C9 C17 2vy N-1 +A -50 71.0 33.0|C15 C2 44 N= vA 620 82.0 22.0(H13 H2 1v O-1 «J 100 73.0 31.0
E8 E5 2¢ O= v2 90 67.0 37.0|C18 C4 44 N= +¢Q 620 820 220(F15 F3 INO-1 44 100 73.0 31.0
H9 H4 2¢ O= 46 90 67.0 37.0| G2 G5 3NN= +Q 600 65.0 39.0(C18 C5 1v O-1 T 100 73.0 310
E7 E6 INS-2 v4 -100 63.0 41.0| H3 H5 3NS= ¢A 600 65.0 39.0( H4 H6 INN= #2 90 60.0 44.0
D9 D1 3v N-2 +6 -100 63.0 410(F18 F4 2NS+3 v7 210 62.0 42.0|F10 F17 INS= &5 90 60.0 44.0
2 111 2¢ O+1 46 -110 52.0 52.0( H8 H11 24 N+3 5 200 60.0 44.0|G10 G11 INN= #2 90 60.0 44.0
G3 G11 3¢ O= 46 -110 52.0 52.0| D9 D1 INS+3 ¥8 180 58.0 46.0(E11 E2 INS= &6 90 60.0 44.0
A4 A3 2¢ O+1 -110 520 52.0( 12 111 14 N+3 3 170 440 60.0|C15 C3 INN= 5 90 60.0 44.0
G4 G6 1¢ O+2 2 -110 52.0 52.0( E3 E10 24 N+2 vA 170 440 60.0| C1 C12 INS-1 7 -50 38.0 66.0
14 13 2¢ O+1 %9 -110 52.0 52.0| B4 B3 24 N+2 &4A 170 440 60.0| F1 F12 14 S-1 7 -50 38.0 66.0
B5 B2 2¢ O+1 &4 -110 520 520| C7 C3 14 N+3 3 170 440 60.0| D2 D11 INN-1 2 -50 38.0 66.0
I7 112 3¢ O= ¥9 -110 52.0 52.0| 17 112 14 N+3 &#J 170 440 60.0| B4 B3 INN-1 v2 -50 38.0 66.0
H8 H1l 3¢ O= &4 -110 52.0 52.0| F9 F17 14 N+3 ¢Q 170 440 60.0 D4 D3 INN-1 3 -50 38.0 66.0
F14 F8 3¢ O= v9 -110 520 52.0( G9 G10 24 N+2 &J 170 440 60.0| G5 G7 14 S-1 w7 -50 38.0 66.0
D8 D6 2NV= v6 -120 380 66.0| H9 H4 34 N+1 vA 170 440 60.0| D7 D12 INS-1 &6 -50 38.0 66.0
C10 C5 2NV= v6 -120 38.0 66.0/D10 D5 24 N+2 ¢8 170 440 60.0| 17 112 24 N-1 #A -50 38.0 66.0
D10 D5 2NV= &2 -120 38.0 66.0(E11 E2 24 N+2 +Q 170 440 60.0| E8 E5 INN-1 ¥2 -50 38.0 66.0
C13 C1 INV+1 &2 -120 38.0 66.0(C13 C1 34 N+1 &«A 170 440 60.0| 18 16 INS-1 &5 -50 38.0 66.0
G13 Gl INO+1 ¥3 -120 38.0 66.0|H13 H1 24 N+2 #J 170 440 60.0| F9 F14 INN-1 5 -50 38.0 66.0
A8 A6 4¢ O= -130 320 72.0(H16 H12 24 N+2 &J 170 440 60.0| H9 H12 INN-1 3 -50 38.0 66.0
D7 D12 2NV +1 48 -150 29.0 75.0( A8 A6 24 N+1 140 26.0 78.0|H10 H5 INN-1 #2 -50 38.0 66.0
F18 F4 3¢ O+2 v5 -150 29.0 75.0| 18 16 34 N= ¢3 140 26.0 780|110 I5 24 S-1 &5 -50 38.0 66.0
D2 D11 3NV= v6 -400 170 87.0(H10 H2 34 N= +Q 140 26.0 780|C11 C6 INN-1 #2 -50 38.0 66.0
H3 H5 3NV= vQ -400 17.0 87.0|F12 F11 24 N+1 +Q 140 26.0 780(Cl6 C7 2¢ S-1 v7 -50 38.0 66.0
F7 F3 3NV= vQ -400 17.0 87.0|F14 F8 24 N+1 ¢Q 140 26.0 780(|F18 F5 24 S-1 v6 -50 38.0 66.0
F9 F17 3NV= ¢Q -400 17.0 87.0|G1l2 G7 24 N= ¢3 110 200 840| D9 D1 1v O= &T -80 20.0 84.0
E1l E2 3NV= #Q -400 170 87.0| D4 D3 44 N-1 #4A -100 110 930 A7 Al2 INV= -90 18.0 86.0
Gl2 G7 3NV= #Q -400 170 87.0| B5 B2 44 N-1 &6 -100 11.0 93.0| A4 A3 2NS-2 -100 9.0 95.0
F13 F1 3NV= v6 -400 170 87.0| F6 F16 3NN-1 3 -100 11.0 93.0| E7 E6 INDN-1 v3 -100 9.0 95.0
Cl5 C2 3NV= #Q -400 170 87.0| A7 Al2 44 N-1 -100 11.0 93.0| D8 D6 INN-2 #2 -100 9.0 95.0
F15 F2 3NV= &8 -400 17.0 87.0| D7 D12 44 N-1 &J -100 11.0 93.0| F8 F4 INN-2 #2 -100 9.0 95.0
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H16 H12 3NV= #Q -400 170 87.0| A9 Al 3NN-1 -100  11.0 93.0( A9 Al INN-2 -100 9.0 95.0
F10 F5 3NV+1 v6 -430 4.0 1000 [F1I0 F5 44 N-1 ¢ -100 11.0 93.0( E9 E4 INN-2 46 -100 9.0 95.0
H10 H2 3NV+1 v7 -430 4.0 1000 (G13 G1 34 N-1 vA -100 110 93.0|D10 D5 INN-2 ¥2 -100 9.0 95.0
Cl18 C4 3NV+1l a8 -430 4.0 1000 G4 G6 44 N-2 3 -200 1.0 103.0|C13 C2 INS-2 v7 -100 9.0 95.0
A7 Al12 4vDN-3 -500 0.0 104.0 ([C10 C5 44 N-2 &J -200 1.0 103.0 |H11 H3 1v O+2 49 -140 0.0 104.0
- Bl 38.3 - Bl 38.3 - Bl 38.3
G8 - 47.1 G8 - 47.1 H7 - 58.3
- n 46.0 - n 46.0 - C4 57.1
- A5 44.0 - A5 44.0| G9 - 50.1
- E1 56.2 - E1 56.2 - n 46.0
Ci14 - 425 Ci14 - 425 - A5 44.0
- H6 54.4 - H6 54.4 - E1 56.2
4 4 DKn73 Basta kontrakt 5 & K87 Basta kontrakt 6 & EKn753 Basta kontrakt
Vast v 754 6¢ V =-1370 Nord vE92 5NT N =660 Ost v K7 4¢ O =-130
Alla +53 NS ¢+ Kn4 ov ¢ 102
#Kn986 & ¢ v & NT #KKn1084 & ¢ v & NT #ED86 & ¢ v & NT
s E2 & K865 N116 32 410954 & DKn62 N 11119 7 11 49 4« K104 N6 3574
vED9 v- S11632 vD865 vK73 S 11119 7 11 vD1054 vE2 S6 3574
¢E962 ¢DKnl1087 O 12127 1011 + K3 410852 011361 ¢ EKD54 498763 O7 107 5 8
#K743 #D1052 VvV 12127 1011 D53  &72 V11361 #974 #KKn3 vV 7 107 5 8
41094 4E3 » D862
v KKn108632 vKnl04 v Kn9863
+ K4 + ED976 + Kn
*E *E96 #1052
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E10 E5 44 O-5 &A 500 1040 00| F2 F1 3NN+3 42 690 950 9.0| A1l A7 34DN= 530 1040 0.0
F1 F12 3NV-3 v6 300 980 60| G2 G9 3NN+3 46 690 950 9.0|C13 C3 34 N+1 vA 170 102.0 20
B4 B3 3NV-3 v7 300 980 6.0 B5 B2 3NN+3 42 690 950 9.0|G13 G3 34 N= vA 140 100.0 4.0
D5 D4 3NV-3 v4 300 980 6.0 D5 D4 3NS+3 44 690 950 9.0|H12 H4 14 N+1 vA 110 96.0 8.0
H11 H3 3NV-3 7 300 980 6.0| G5 Gl 3NN+3 46 690 950 90(F13 F3 24 N= vA 110 96.0 8.0
Cl15 C3 3NV-3 ¥4 300 980 6.0| C6 C18 3NN+3 42 690 950 9.0|H13 H3 24 N= vA 110 96.0 8.0
G4 G12 3NDV-1 v3 200 910 130| F6 F18 3NN+3 8 690 95.0 9.0| A3 All 5¢ V-1 100 88.0 16.0
F15 F3 2NV-2 v5 200 91.0 13.0| A8 Al2 3NN+3 690 950 9.0| A8 Al12 3NO-1 100 88.0 16.0
C10 C17 2¢ S= +A 110 88.0 16.0| E8 E7 3NN+3 43 690 950 90| I8 112 5¢ V-1 &4A 100 88.0 16.0
H4 H6 4¢ V- v7 100 820 220|F13 F3 3NN+3 42 690 950 90| 110 16 5¢ V-1 «A 100 88.0 16.0
I5 14 34V-1 v4 100 82.0 220| A1 A7 3NN+2 660 80.0 240|H11 H6 5¢ O-1 4A 100 88.0 16.0
C9 C14 3NV-1 v7 100 820 220| G6 G8 3NN+2 46 660 80.0 240| C2 C1 34 N-1 ¢3 -50 76.0 28.0
C13 C2 3NV-1 ¢7 100 820 220|110 16 3NS+2 ¥5 660 80.0 240| G2 G9 24 N-1 7 -50 76.0 28.0
C18 C5 3NV-1 ¢7 100 820 220|F12 F7 3NN+2 42 660 80.0 24.0| E4 E11 44 N-1 ¥vA -50 76.0 28.0
B5 B2 3#V= 5 -110 76.0 28.0(F17 F11 3NN+2 &«Q 660 80.0 240| D5 D4 44 N-1 ©vA -50 76.0 28.0
H1 H16 34 O= &A -140 740 30.0| D1 D7 3NS+l1 v6 630 65.0 39.0| C9 C5 34 N-1 ¢9 -50 76.0 28.0
A3 All 3¢ O+2 -150 72.0 32.0| E1 E3 3NN+1 42 630 65.0 39.0|F14 F10 34 N-1 ¥vA -50 76.0 28.0
18 112 4¢ V+2 94 -170 67.0 37.0( A3 All 3NN+1 630 65.0 39.0|F17 F11 34 N-1 ¥A -50 76.0 28.0
110 16 3¢ V+3 v7 -170  67.0 37.0| D3 D11 3NN+1 &6 630 65.0 39.0| D1 D7 44DN-1 ¢3 -100 64.0 40.0
Cll C6 34 O+1 #A -170 670 370 B4 B3 3NN+l 4Q 630 65.0 39.0| C4 C15 44 N-2 ¢3 -100 64.0 40.0
F13 F2 3¢ V+3 v5 -170 670 370 H5 H7 3NN+1 &2 630 65.0 39.0| C6 C18 44 N-2 +¢9 -100 64.0 40.0
Cl C12 2¢vDS-1 4A -200 550 490 E9 E6 3NN+1 42 630 65.0 39.0| F6 F18 34 N-2 vA -100 64.0 40.0
I3 111 3vS-2 «A -200 550 49.0(G11 G12 3NN+1 &6 630 65.0 39.0|H10 H1l 44 N-2 +6 -100 64.0 40.0
E4 E11 2vDS-1 4A -200 550 49.0({C13 C3 3NN+1 +5 630 65.0 39.0|D10 D6 2NO= &2 -120  58.0 46.0
H9 H12 2¢DS-1 4A -200 55.0 49.0|H13 H3 3NN+1 42 630 65.0 39.0| F2 F1 46 O= &2 -130 46.0 58.0
D10 D6 2vS-2 A -200 550 490( D9 D2 54 N+1 &7 620 54.0 50.0( D3 D11 3¢ O+1 46 -130 46.0 58.0
F10 F17 3v S-2 #4A -200 550 49.0( E4 E11 3NS= &2 600 38.0 66.0| A5 A4 4e V= -130 46.0 58.0
H13 H2 3vS-2 &4A -200 550 490( F4 F15 3NN= 46 600 380 66.0| G5 G1 4¢ V= T -130 46.0 58.0
H14 H8 24 N-2 ¢Q -200 550 49.0| G4 G7 3NN= 42 600 380 660 I5 14 3¢ V+1 &6 -130 46.0 58.0
A8 Al2 2NV +4 -240 46.0 58.0( A5 A4 3NN= 600 380 66.0| E8 E7 4¢ O= &2 -130 46.0 58.0
A9 A2 3vyDN-2 -500 44.0 60.0( D8 D12 3NN= 42 600 380 66.0| H9 H14 4¢ V= &A -130 46.0 58.0
Al A7 5¢ O+1 -620 410 63.0( A9 A2 3NN= 600 380 66.0|E10 E5 3¢ V+1 &A -130 46.0 58.0
H10 H5 5¢ V+1 v4 -620 410 63.0f C9 C5 3NN= &6 600 38.0 66.0|G1l1 G12 3¢ V+1 ¢2 -130 46.0 58.0
F8 F4 3NV+l «Q -630 350 69.0| H9O H14 3NN= 4Q 600 38.0 66.0|Cl2 C7 4¢ V= ¢2 -130 46.0 58.0
E9 E6 3NV+1 3 -630 350 69.0({D10 D6 3NN= +2 600 38.0 66.0|C14 C10 4¢ O= 42 -130 46.0 58.0
G10 G11 3NV+l1 4Q -630 350 69.0(H11 H6 3NN= &2 600 380 66.0| Bl B3 2NO+1 &2 -150 26.0 78.0
F11 F6 3NV+1 v4 -630 35.0 69.0({Cl2 C7 3NS= v6 600 380 66.0| E1 E3 4¢ O+l 46 -150 26.0 78.0
El E3 3NV+2 v4 -660 28.0 76.0|/H12 H4 3NN= 46 600 380 66.0| I3 111 44 N-3 ¢9 -150 26.0 78.0
G5 G7 3NV+2 v4 -660 28.0 76.0(F14 F10 3NS= 5 600 380 66.0| G6 G8 3¢ O+2 42 -150 26.0 78.0
D9 D2 3NO+2 v2 -660 280 76.0(F16 F8 3NS= T 600 380 66.0| E9 E6 3¢ V+2 &6 -150 26.0 78.0
D1 D7 3NO+3 T -690 150 89.0|H16 H2 3NS= «T 600 380 66.0| F9 F5 3¢ V+2 &6 -150 26.0 78.0
Gl G8 3NV +3 &8 -690 150 89.0(G13 G3 2NN+3 T 210 220 820|F12 F7 3¢ O+2 &2 -150 26.0 78.0
11 17 3NV+3 7 -690 150 89.0( I3 111 3« N+2 &2 150 200 840|F16 F8 34 N-3 49 -150 26.0 78.0
D3 D11 3NV +3 v4 -690 150 89.0( 18 112 2¢ N+1 &7 110 17.0 87.0|C17 C11l 4¢ O+1 &2 -150 26.0 78.0
G3 G6 3NV+3 v7 -690 150 89.0(H10 H1 2¢ S+1 ¥5 110 17.0 87.0| D9 D2 INO+3 «Q -180 16.0 88.0
D8 D12 3NV +3 &6 -690 150 89.0( 11 I7 2¢ S= 4T 90 140 90.0( F4 F15 44DN-2 vA -300 13.0 91.0
E8 E7 3NV+3 v4 -690 15.0 89.0| C4 C15 3NN-1 «Q -100 9.0 95.0| H5 H7 44DN-2 ¢9 -300 13.0 91.0
F9 F14 3NV +3 v4 -690 150 89.0( F9 F5 3NN-1 a2 -100 9.0 95.0| 11 17 3NO= 46 -600 8.0 96.0
G13 G2 3NV+3 v4 -690 150 89.0(E10 E5 3NN-1 a2 -100 9.0 95.0| B5 B4 3NO= 42 -600 8.0 96.0
F16 F7 3NV+3 v4 -690 15.0 89.0(C14 C10 2NS-1 5 -100 9.0 95.0| D8 D12 3NO= «Q -600 8.0 96.0
Cl6 C7 3vDS-3 «A -800 40 1000 C2 C1 3NN-2 «Q -200 3.0 101.0| A9 A2 3NO+1 -630 4.0 100.0
A5 A4 4vDS-4 -1100 2.0 102.0| I5 14 3NS-2 ¥5 -200 3.0 101.0| G4 G7 5¢DV= &4A -750 1.0 103.0
F18 F5 64 O= T -1370 0.0 104.0 |C17 C11 54 N-3 46 -300 0.0 104.0|H16 H2 5¢DV= T -750 1.0 103.0
- Bl 38.3 - Bl 38.3 - B2 52.2
H7 - 58.3 H8 - 36.2 H8 - 36.2
- C4 57.1 - 12 58.2 - 12 58.2
G9 - 50.1 - A6 57.4 - A6 57.4
- 12 58.2 - E2 68.7 - E2 68.7
- A6 57.4 - G10 45.8 - G10 45.8
- E2 68.7 [C16 - 38.1 C16 - 38.1
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7 4 E1095 Basta kontrakt 8 4 K8 Basta kontrakt 9 4 DKn10 Basta kontrakt
Syd v D10965 4v S =620 Vast v 384 34 V =-140 Nord v K102 34 N =140
Alla + Kn8 Ingen + ED6 ov + Kn965
»62 & ¢ v & NT #E96543 & ¢ v & NT D106 & ¢ v & NT
4 Kn87642 &K3 N7 7 106 7 a42 4EDKN976 N 8 6 6 4 5 & 864 432 N586 9 8
v74 v382 S 7 7 106 7 vK532 vDKn9 S86 645 vKn5 v E9873 S586 98
¢ EK2 49543 O6 436 4 ¢ K9852 7 O56 79 4 ¢ K10843 ¢D 0857 4 4
&#KKn #D10953 V6 4364 &K7 &#Kn82 V57797 &»K87 &#E9432 V857 44
4D 41053 & EK975
v EKKn3 v E1076 v D64
+D1076 + Kn1043 ¢E72
#E874 D10 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl6 C9 44DV-4 vQ 1100 104.0 0.0| Al Al2 44 N= 130 101.0 3.0 11 112 3vyDO-2 «5 500 104.0 0.0
F13 F4 4vy N+2 &K 680 1020 2.0|C10 C6 24 N+2 7 130 101.0 3.0|H14 H11 3NS+1 3 430 102.0 2.0
H6 H8 4vy S+1 ¢A 650 97.0 7.0|D10 D7 3#N+1 ¢7 130 101.0 3.0|G13 G5 3¢ V-3 4Q 300 100.0 4.0
C7 C18 4vy N+1 4K 650 97.0 7.0|H13 H4 3« N+1 ¢7 130 101.0 3.0|C14 C12 2¢DO-1 ¢A 200 98.0 6.0
G7 G9 4v S+1 ¢A 650 97.0 7.0| G5 G8 3« N= ¢7 110 940 10.0| H1 H8 24 S+2 +3 170 89.0 15.0
Cl1l7 C12 4vy N+1 &K 650 97.0 7.0| H6 H8 3&«N= ¢7 110 94.0 10.0| C2 C9 24 S+2 ¢4 170 89.0 15.0
C10 C6 3NN+1 &K 630 920 120|Gl12 Gl 3#N= 7 110 940 10.0( A6 A5 34 S+1 170 89.0 15.0
Al Al2 4y N= 620 80.0 240(| Bl B3 44 O-2 vA 100 88.0 16.0| G6 G9 24 S+2 43 170 89.0 15.0
D2 D8 4v S= ¢A 620 80.0 240| D6 D5 34 O-2 vA 100 88.0 16.0 16 15 24 S+2 ¢K 170 89.0 15.0
E2 E4 4v S= 48 620 80.0 240|111 14 44 O-2 #Q 100 88.0 16.0| H7 H9 24 S+2 vJ 170 89.0 15.0
12 18 4y N= &3 620 80.0 240 H3 H16 34 O-1 £Q 50 79.0 25.0|H12 H3 34 S+1 vJ 170 89.0 15.0
C3 C2 4¢vN= &K 620 80.0 240(D11 D4 34 O-1 #Q 50 79.0 25.0|F17 F1 24 S+2 vJ 170 89.0 15.0
6 I5 4y N= &3 620 80.0 24.0|H12 H7 34 O-1 #Q 50 79.0 25.0| Al Al2 24 S+1 140 55.0 49.0
All A4 4y N= 620 80.0 240(G13 G4 34 O-1 £Q 50 79.0 25.0| A2 A8 34 S= 140 55.0 49.0
111 14 49y S= +K 620 80.0 240(F16 F9 34 O-1 vA 50 79.0 25.0| E2 E4 24 S+1 vJ 140 55.0 49.0
H13 H4 4v S= ¢A 620 80.0 24.0|F17 F12 34 O-1 #Q 50 79.0 25.0| F2 F9 24 S+1 vJ 140 55.0 49.0
F14 F11 4v N= &K 620 80.0 24.0| H1 H5 44 N-1 7 50 70.0 34.0| C4 C3 24 S+1 &6 140 55.0 49.0
F17 F12 4y N= &K 620 80.0 24.0| A6 A5 44 N-1 -50 700 340 F4 F3 34 S= ¢8 140 55.0 49.0
G5 G8 3NN= &K 600 68.0 36.0 6 I5 3vS-1 &K 50 70.0 34.0| G4 G1l1 24 S+1 ¢3 140 55.0 49.0
H10 H14 44 V-4 5 400 66.0 38.0| F3 F2 3&#N-2 ¢7 -100 64.0 400| B5 B4 34 S= ¢J 140 55.0 49.0
E5 E1 3v N+3 &K 230 63.0 41.0| G6 G2 44 N-2 &A -100 640 400| E5 El1 34 S= vJ 140 55.0 49.0
E1l E6 3v N+3 &K 230 63.0 410|Cl16 C9 4&N-2 o7 -100 64.0 400| G7 G3 24 S+1 ¥J 140 55.0 49.0
F1 F8 3v S+2 ¢A 200 51.0 53.0( D1 D12 24 O= #Q -110 450 59.0| G8 G10 34 S= &7 140 55.0 49.0
H1 H5 3vy N+2 &K 200 51.0 53.0 11 112 14 O+1 &T -110 450 59.0| E9 E8 24 S+1 vJ 140 55.0 49.0
A2 A8 3v N+2 200 510 530| E2 E4 24 O= #Q -110 450 59.0|Cl10 C16 34 S= vJ 140 55.0 49.0
G6 G2 3v S+2 ¢A 200 51.0 53.0 2 18 24 O= #Q -110 45.0 59.0(D10 D7 24 S+1 vJ 140 55.0 49.0
E10 E7 34 V-2 5 200 51.0 530 G3 G10 24 O= #Q -110 450 59.0(F10 F16 24 S+1 8 140 55.0 49.0
F10 F6 34 V-2 vQ 200 510 530| E5 E1 24 O= #Q -110 45.0 59.0|All A4 24 S+1 140 55.0 49.0
D11 D4 24DV-1 ¢J 200 51.0 530 G7 G9 24 O= #Q -110 450 59.0(Cl1 C7 24 S+1 ¢4 140 55.0 49.0
H12 H7 34DV-1 ¢J 200 51.0 530 D9 D3 24 O= #Q -110 450 59.0(D11 D4 34 S= vJ 140 55.0 49.0
Cl3 C4 2vyS+3 ¢K 200 510 530| E9 E8 24 O= &Q -110 450 59.0|E1l1 E6 24 S+1 vJ 140 55.0 49.0
Cl5 C5 2vyS+3 42 200 51.0 53.0(E10 E7 24 O= ©vA -110 45.0 590|Fl1 F7 34S= ¢J 140 55.0 49.0
G3 G10 3vy N+1 &K 170 320 720(F10 F6 24 O= #Q -110 450 59.0(F13 F5 24 S+1 vJ 140 55.0 49.0
H3 H16 2v S+2 ¢A 170 320 720|110 17 24 O= #Q -110 450 59.0|H13 H5 34 S= vJ 140 55.0 49.0
A6 A5 2v S+2 170 320 720(H11 H2 24 O= #Q -110 450 59.0(C15 C6 24 S+1 3 140 55.0 49.0
F7 F18 3v N+1 &K 170 320 720|C13 C4 24 O= #Q -110 450 59.0|F15 F6 34 S= vJ 140 55.0 49.0
E9 E8 3vy N+1 &K 170 320 720|F13 F4 24 O= #Q -110 450 59.0|H16 H4 24 S+1 vJ 140 55.0 49.0
H11 H2 2v S+2 ¢A 170 320 720(F15 F5 24 O= #Q -110 450 59.0(F18 F8 34 S= vJ 140 55.0 49.0
G13 G4 2vS+2 v4 170 320 720 F1 F8 34 0= «Q -140 190 850 H2 H6 INN+1 ¥3 120 28.0 76.0
F15 F5 3vy N+1 &A 170 320 720| D2 D8 34 O= 43 -140 19.0 850| D1 D12 24 S= +¢J 110 20.0 84.0
F16 F9 3vy N+1 &K 170 320 720 C3 C2 24 O+1 #Q -140 19.0 850| G1 G2 24 S= 8 110 20.0 84.0
D9 D3 INN+2 &K 150 220 820| B5 B4 34 O= &T -140 19.0 85.0 12 18 24 S= ¢3 110 20.0 84.0
Bl B3 3v¥S= +¢A 140 150 89.0( F7 F18 34 O= #Q -140 19.0 850| A9 A3 24 S= 110 20.0 84.0
F3 F2 3vN= &K 140 15.0 89.0|H10 H14 24 O+1 &T -140 19.0 850| D9 D3 24 S= ¢J 110 20.0 84.0
B5 B4 3vy S= ¢K 140 150 89.0|All A4 34 O= -140 190 85.0| 110 17 24 S= vJ 110 20.0 84.0
A9 A3 2v N+1 140 150 89.0(E1l1 E6 34 O= #Q -140 190 850 111 14 24 S= vJ 110 20.0 84.0
D10 D7 3v N= &9 140 150 89.0|F14 F11 34 O= #Q -140 19.0 850| Bl B3 24 S-1 4 -50 8.0 96.0
Gl12 Gl 3vS= ¢A 140 150 89.0(C15 C5 34 O= 43 -140 19.0 850| D2 D8 44 S-1 ¥J -50 8.0 96.0
D6 D5 2NN= &K 120 8.0 96.0| A9 A3 3#N-3 -150 80 96.0| D6 D5 34 S-1 «4 -50 8.0 96.0
110 17 1a V= &6 -80 6.0 98.0(C14 Cl11 34 O+1 T -170 6.0 98.0(C13 C5 44 S-1 vJ -50 8.0 96.0
D1 D12 4v S-1 +A -100 4.0 100.0( A2 A8 34 O+2 -200 2.0 102.0 [F14 F12 44 S-1 &7 -50 8.0 96.0
Cl4 Cl1 14 V+1 ¥5 -110 2.0 102.0| C7 C18 3¢ S-4 «4 -200 2.0 102.0|C17 Cl1l 34 S-2 vJ -100 2.0 102.0
11 112 49 S-2 +A -200 0.0 104.0|C17 C12 3¢ S-4 4 -200 2.0 102.0|E10 E7 2y O= &A -110 0.0 104.0
C1l - 63.9 Cl - 63.9 - B2 52.2
- B2 52.2 - B2 52.2 K 41.5
- 13 41.5 - 13 41.5 - A7 48.5
- A7 48.5 - A7 48.5 - E3 53.4
- E3 53.4 - E3 53.4|G12 - 55.6
- G11 51.5 - Gl11 51.5 - H10 38.0
- H9 49.3 - H9 49.3|C18 - 50.3
10 «EDS8 Basta kontrakt 11 4 DKn1098 Basta kontrakt 12 & KKn5 Basta kontrakt
Ost v EKn9 6NT S =1440 Syd v 975 3NT V D -1 100 Vast v8 INTV =-90
Alla ¢ EK7543 Ingen + ED8 NS ¢ KKn752
&2 & ¢ v & NT &EKn & ¢ v & NT #10875 & ¢ v & NT
& Knl0 7532 N 7 128 1212 4 E6 & K4 N4 7 495 « D93 410872 N7 7 7 6 6
v KD64 v 1032 S 7 128 1212 vED108 v KKn643 S47 4965 vKD v 10652 S77766
+ D8 +102 061411 ¢Kn95 41043 075948 +D10986 ¢ E3 06 6 577
4108653 #KDKn4 Ve6l411 D943  #K102 V75948 &EK4 &DKn2 V66577
4 K964 47532 4 E64
v 875 v2 v EKn9743
+ Kn96 ¢ K762 *4
#E97 #8765 #963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F18 F8 6¢ N+1 #J 1390 1040 O0.0|F15 F7 5vDV-2 «Q 300 104.0 0.0| C2 C17 2¢ O-3 vA 150 94.0 10.0
A3 Al 64 N= 1370 99.0 b50|F13 F6 34 N+1 ¥3 170 101.0 3.0 H2 H9 3NV-3 &5 150 94.0 10.0
E3 E5 6¢ N= &K 1370 99.0 5.0|H14 H12 34 N+1 ¥4 170 101.0 3.0 I3 11 3#V-3 ¥8 150 94.0 10.0
B5 B4 6¢ N= &4 1370 99.0 50|F12 F8 34 N= vK 140 98.0 6.0| H5 H16 3¢ V-3 ¥8 150 94.0 10.0
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I7 16 66 N= #J 1370 99.0 50| A3 Al 4vyDO-1 100 96.0 8.0| A7 A6 3¢ V-3 150 94.0 10.0
D3 D1 3NN+4 &K 720 940 10.0| B1 B5 4vV-1 #A 50 76.0 28.0| G7 G10 3¢ V-3 v8 150 94.0 10.0
El E7 3NS+3 vK 690 840 20.0| E1l E7 4v O-1 3 50 76.0 280| 17 16 3¢ V-3 ¥8 150 94.0 10.0
H1 H8 3NS+3 v4 690 840 200| H1 H4 4vV-1 «Q 50 76.0 280| D9 D4 3¢ V-3 v8 150 94.0 10.0

D10 D8 3NS+3 &5 690 84.0 20.0| F2 F17 4v O-1 a7 50 76.0 28.0|D11 D5 3¢ V-3 v8 150 94.0 10.0
F11 F7 3NS+3 vK 690 840 200 G2 G3 4v O-1 7 50 76.0 280|111 15 2NV-3 &5 150 94.0 10.0
D12 D2 3NS+3 v4 690 840 200| H2 H9 4v V-1 4Q 50 76.0 280|F13 F6 3¢ V-3 v8 150 94.0 10.0
C13 C5 3NS+3 &J 690 84.0 20.0| D3 D1 4v O-1 &3 50 76.0 28.0(C15 C7 3y N= ¢A 140 82.0 22.0
F13 F5 3NS+3 v4 690 840 200 13 11 4vV-1 ¢A 50 76,0 280| C5 C4 2vS= &K 110 79.0 25.0
G13 G5 3NN+3 &K 690 840 200| F5 F4 4v V-1 & 50 76.0 28.0|H14 H12 2v S= ¢8 110 79.0 25.0
F15 F6 3NS+3 v4 690 84.0 20.0| H8 H10 4v V-1 4Q 50 76.0 280| E1 E7 24 V-2 8 100 67.0 37.0

F4 F3 44 N+2 &K 680 720 320 A9 A4 4v O-1 50 76.0 280 F2 F17 2NV-2 «8 100 67.0 37.0

112 12 44 S+2 v6 680 720 320| D9 D4 4vV-1 «Q 50 76.0 280| G2 G3 3NV-2 +2 100 67.0 37.0
Cl5 C6 44 S+2 #3 680 72.0 32.0| G9 G11 4v V-1 5 50 76.0 28.0| A3 Al 2vO-2 100 67.0 37.0
C4 C3 3NS+2 &6 660 65.0 39.0|Al11 A5 4vO-1 50 76.0 280 H3 H7 3¢ V-2 8 100 67.0 37.0
E1l E8 3NS+2 v4 660 65.0 39.0(D11 D5 4v V-1 «4Q 50 76.0 280| F5 F4 3¢ V-2 8 100 67.0 37.0
A12 A2 3NS+2 660 65.0 39.0|D12 D2 4v O-1 &3 50 76.0 280(|E11 E8 INV-2 5 100 67.0 37.0
H14 H11 3NS+2 v4 660 65.0 39.0(H13 H6 4v V-1 4Q 50 76.0 28.0|C13 C6 3¢ V-2 8 100 67.0 37.0
G4 G11 44 N+1 vK 650 58.0 46.0(C15 C7 4v O-1 a7 50 76.0 28.0|F16 F11 3¢ V-2 ¥8 100 67.0 37.0
E6 E2 44 S+1 &J 650 58.0 46.0|C18 C9 4v O-1 ¥2 50 76.0 280|F18 F9 3NV-2 &8 100 67.0 37.0
F17 F1 44 S+1 vK 650 58.0 46.0| C2 Cl17 44 N-1 vJ -50 51.0 53.0| B1 B5 3NV-1 &5 50 50.0 54.0
C2 C9 5¢ N+2 &K 640 53.0 510 I7 16 44 N-1 #3 -50 51.0 53.0| F3 F10 2NV-1 8 50 50.0 54.0
G7 G3 5¢ N+2 &K 640 53.0 51.0|D10 D8 44 N-1 &2 -50 51.0 53.0| G8 G4 2NV-1 +¢2 50 50.0 54.0
H7 H9 3NS+1 &3 630 50.0 54.0(E11 E8 44 N-1 ¢3 -50 51.0 53.0|D10 D8 3NV-1 45 50 50.0 54.0

F2 F9 5¢ N+1 &K 620 42.0 62.0|C13 C6 44 N-1 3 -50 51.0 53.0|F12 F8 INV-1 &7 50 50.0 54.0

I3 11 5¢ N+1 &K 620 420 620(F18 F9 44 N-1 3 -50 51.0 53.0|H13 H6 2NO-1 v4 50 50.0 54.0
G6 G9 44 S= 4J 620 420 620 E3 E5 3vO= 43 -140 370 67.0({C18 C9 INV-1 5 50 50.0 54.0

F10 F16 44 S= vK 620 420 620 C5 C4 3vO= &7 -140 370 670 HL H4 INV= &5 -90 36.0 68.0
110 18 5¢ N+1 &K 620 42.0 620| G5 G12 3v O= 3 -140 37.0 67.0( B2 B4 INV= 2 -90 36.0 68.0
D11 D5 44 S= vK 620 420 62.0| D7 D6 3v O= a7 -140 370 67.0| G5 G12 INV= 2 -90 36.0 68.0
Cl4 C12 5¢ N+1 &K 620 420 620 G7 G10 3v V= ¢2 -140 37.0 67.0( D7 D6 INV= 2 -90 36.0 68.0
A1l A5 5¢ N= 600 33.0 71.0| G8 G4 3vO= 43 -140 37.0 67.0( H8 H10 INV= 2 -90 36.0 68.0
Cl17 C1 5¢ N= &K 600 330 710|E10 E9 3vO= +¢6 -140 370 67.0| G9 G11 INV= 2 -90 36.0 68.0
G8 G10 34 S+4 &6 260 300 740(C1l4 C1 3vV= &A -140 370 67.0|All A5 INV= -90 36.0 68.0
D7 D6 34 S+2 vK 200 28.0 76.0| F3 F10 3v O+1 %8 -170 220 82.0( D3 D1 2¢ S-1 K -100 27.0 77.0

Bl B3 3¢ N+3 &K 170 180 86.0| E6 E2 3v O+l &7 -170 220 820|112 12 2¢S-1 &A -100 27.0 77.0
Gl G2 3¢ N+3 «K 170 18.0 86.0( 110 18 3v O+1 a7 -170 220 820| E3 E5 INV+1l 5 -120 18.0 86.0
H2 H6 34 S+1 v4 170 180 86.0( 111 I5 3v O+1 &7 -170  22.0 82.0| E6 E2 2NV= &5 -120 18.0 86.0
A7 A6 3¢ N+3 170 18.0 86.0|Al2 A2 3v O+1 -170 220 82.0| A9 A4 INV+1 -120 18.0 86.0

C10 C16 3¢ N+3 &K 170 180 86.0|F14 Fl1 3vV+l 4Q -170 22.0 82.0|G13 G6 2NV= 2 -120 18.0 86.0
H12 H3 3¢ N+3 &K 170 18.0 86.0|C16 Cll 3vy O+1 &7 -170  22.0 82.0|Cl4 C1 INV+1l 5 -120 18.0 86.0
H13 H5 3¢ N+3 &A 170 180 86.0| B2 B4 4y O= 42 -420 70 97.0|F15 F7 2NV= 8 -120 18.0 86.0
F14 F12 3¢ N+3 &K 170 18.0 86.0( C3 C10 4v O= a7 -420 7.0 97.0|Cl16 C11l 2NV = 45 -120 18.0 86.0
H16 H4 3¢ N+3 &K 170 18.0 86.0( H3 H7 4v V= &4Q -420 7.0 97.0| C3 C10 3vDS-1 «A  -200 7.0 97.0
D9 D4 3¢ N+2 &K 150 6.0 98.0| H5 H16 4v V= «Q -420 70 97.0| 110 18 2¢»S-2 #A  -200 7.0 97.0
E10 E9 3¢ N+2 &K 150 6.0 98.0| A7 A6 4v V= -420 7.0 97.0|D12 D2 2vS-2 &A -200 7.0 97.0
Cll C7 2¢ N+3 &K 150 6.0 98.0| 112 12 4v V= 4] -420 70 97.0|F14 F1 2vS-2 &K -200 7.0 97.0
111 15 44 S-1 vK -100 2.0 102.0|G13 G6 4v O= a7 -420 7.0 97.0|A12 A2 3NN-3 -300 2.0 102.0
A9 A4 44 S-2 -200 0.0 104.0 [F16 F11 4v V= «4Q -420 7.0 97.0|/E10 E9 3NV= +¢2 -400 0.0 104.0
- B2 52.2| G1 - 47.0 Gl - 47.0
- 14 55.4 - B3 49.7 - B3 49.7
- A8 62.4 - 14 55.4 - 14 55.4
- E4 48.6 - A8 62.4 - A8 62.4
G12 - 55.6 H11 - 37.6 H11 - 37.6
- H10 38.0 |C12 - 56.7 C12 - 56.7
C18 - 50.3 - E4 48.6 - E4 48.6
13 4763 Basta kontrakt 14 45 Basta kontrakt 15 4964 Basta kontrakt
Nord v EK10542 44 N =620 Ost v EKn9854 4v SD-1-100 Syd v EDKn6 ANT V =-430
Alla + K8 Ingen + Kn64 NS + Kng4
#K5 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT #EK5 & ¢ v & NT
4 K9 41082 N 5 5 10109 4 K74 4DKn1032 N 4 5 9 4 6 4 K5 4« EKn103 N537 63
v 86 vKn3 S 55 10109 vD vK3 S 45946 v73 v K85 S53763
¢+ D9632 ¢ 10754 088 3314 ¢ ED10982 +¢5 098496 ¢ EKD6532 ¢ 109 O 7 106 7 10
D962 &#EKn83 V 8 8334 «D73 »K8654 V98496 *72 #DKn86 vV 7 106 7 10
# EDKn54 « E986 4 D872
v D97 v 10762 v 10942
¢ EKn + K73 .7
#1074 #Kn2 10943

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

11 110 4vy N+2 ¢4 680 999 41(F15 F8 44DO-2 vT 300 1040 0.0| F2 F10 5¢DV-1 «A 100 102.0 2.0
G6 Gl 4vy N+2 45 680 999 41| E4 E6 44 O-3 v6 150 101.0 3.0| H7 H16 6¢ V-2 &A 100 102.0 2.0
A8 A7 4v N+2 680 999 41| D9 D5 44 O0-3 T 150 101.0 30(F14 F3 5¢DV-1 «A 100 102.0 20

I8 17 4y N+2 ¢7 680 999 41| B1 B5 3y N= 45 140 93.0 11.0(H10 H12 2¢ V+1 vJ -110 98.0 6.0
F16 F12 4v N+2 «T 680 999 41| H4 H8 2v N+1 ¢5 140 93.0 110| E1 E9 2¢ O+2 &A -130 88.0 16.0
Cl C9 4v N+1 #8 650 744 296| G8 G11 3vy N= ¢5 140 93.0 110| C2 C10 3¢ V+1 &A -130 88.0 16.0
D1 D10 4v N+1 «T 650 744 296| G9 G5 3vy N= ¢5 140 930 11.0| H3 H6 3¢ V+1 &A -130 88.0 16.0
F1 F9 4v N+1 &A 650 744 296 |E11 E10 3y N= 5 140 93.0 11.0| H4 H11 3¢ V+1 &A -130 88.0 16.0
B2 B4 4v N+1 ¢4 650 744 296 |G13 G7 3y N= 5 140 93.0 110| I8 17 4¢V= &A -130 88.0 16.0
E2 E8 4vy N+1 &K 650 744 296| F6 F5 44 O-2 T 100 81.0 23.0|E11 E10 2¢ V+2 &A -130 88.0 16.0
H3 H10 4v N+1 &A 650 744 296| G6 G1 4¢ V-2 45 100 81.0 23.0|F11 F18 2¢ V+2 &A -130 88.0 16.0
C7 C13 4v N+1 &3 650 744 296| E7 E3 44DO-1 v6 100 81.0 230|111 16 3¢ V+1 &A -130 88.0 16.0
D8 D7 4v N+1 &8 650 744 296| D8 D7 44 O-2 #J 100 81.0 23.0|D12 D3 2¢ V+2 &A -130 88.0 16.0
A9 A5 4v N+1 650 744 296|111 16 44 O-2 T 100 81.0 23.0| Bl B5 2¢ V+3 &A -150 66.0 38.0
H9 H1l1 4v N+1 &A 650 744 29.6 |F18 F10 44DO-1 v7 100 81.0 230| E2 E8 3¢ V+2 &A -150 66.0 38.0

A1l A6 4v N+1 650 744 296| C7 C13 34 O-1 T 50 700 340| E4 E6 3¢ V+2 &A -150 66.0 38.0
D11 D6 4v N+1 &3 650 744 296| F7 F13 440-1 v6 50 700 340| 14 12 4¢V+1 vA -150 66.0 38.0
E11 E10 4v N+1 &A 650 744 29.6|G10 G12 44 O-1 T 50 70.0 340| F5 F12 2¢ V+3 &K -150 66.0 38.0
112 13 4v N+1 #A 650 744 296 (D11 D6 34 O-1 ¥6 50 700 340| E7 E3 2¢ V+3 &A -150 66.0 38.0
H13 H7 4vy N+1 &A 650 744 296 |H16 H6 44 O-1 w7 50 700 340| F7 F6 3¢ V+2 &A -150 66.0 38.0
Cl4 C2 4v N+1 o5 650 744 296| D4 D2 4vy N-1 45 -50 61.0 43.0| D8 D7 2NO+1 7 -150 66.0 38.0
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H16 H6 4v N+1 &A 650 744 29.6| H9 H1l 4v N-1 +¢5 -50 61.0 43.0| F8 F13 3¢ V+2 &K -150 66.0 38.0
F17 F3 4vy N+1 &3 650 744 29.6|All A6 4v N-1 -50 61.0 43.0| G9 G12 2N O +1 &7 -150 66.0 38.0
Cl18 C10 4y N+1 «T 650 74.4 29.6|D12 D3 4vy N-1 «Q -50 61.0 43.0|D11 D6 3¢ V+2 &A -150 66.0 38.0
F18 F10 5 N= #8 650 744 29.6| A4 A2 5v N-2 -100 52.0 52.0|Gll1 G1 4¢ V+1 &A -150 66.0 38.0
H1 H14 4vy N= ¢5 620 296 74.4| C4 Cll 5v N-2 +5 -100  52.0 52.0|Cl14 C3 4¢ V+1 #A -150 66.0 38.0
H2 H5 4v N= ¢5 620 296 744| C6 C5 4vyDN-1 ¢5 -100  52.0 52.0 11 110 3NO= &7 -400 49.0 55.0
G3 G4 4vyN= &2 620 296 74.4| A9 A5 5v N-2 -100 52.0 520 A8 A7 3NO= -400 49.0 55.0
A4 A2 4y N= 620 29.6 744 (H13 H7 5¢vN-2 «Q -100 520 520 112 I3 5¢ V= &A -400 49.0 55.0
C4 Cl1l 49y N= T 620 29.6 74.4 11 110 24 O= ¥v6 -110 440 60.0(H13 H8 3NO= 2 -400 49.0 55.0
E4 E6 44 N= v3 620 206 744| B2 B4 24 O= ¢4 -110 440 600 B2 B4 3NO+1 &2 -430 31.0 73.0
F4 F11 4v N= 5 620 296 744|112 13 3« O0= v6 -110 44.0 60.0| H2 H14 3NV +1l 46 -430 31.0 73.0
H4 H8 4v N= ¢5 620 296 744 | H3 H10 3¢ V+1 &5 -130 40.0 64.0| A4 A2 3NO+1 -430 31.0 73.0
14 12 44 S= &2 620 29.6 744| D1 D10 34 O= v6 -140 320 72.0| C5 C12 3NO+1 T -430 31.0 73.0
C6 C5 4vN= +T 620 29.6 744 | H1l H14 24 O+1 #J -140 320 720 C7 C6 3NO+1 *T -430 31.0 73.0
F6 F5 4v N= 48 620 296 744| A8 A7 24 O+1 -140 320 720 A9 A5 3NO+1 -430 31.0 73.0
E7 E3 4v N= 45 620 296 744 |A12 A3 34 O= -140 320 72.0[(Al11 A6 3NO+1 -430 31.0 73.0
F7 F13 4¢v N= ¢3 620 296 744 |Fl4 F2 34 0= 9v2 -140 320 72.0|Cl11 C18 3NO+1 *T -430 31.0 73.0
G8 G11 4v N= ¢4 620 296 744 |Cl7 C3 34 0= v2 -140 320 72.0[(A12 A3 3NO+1 -430 31.0 73.0
D9 D5 4¢vyN= vJ 620 296 744|F17 F3 34 0= v6 -140 320 72.0(G13 G8 3NO+l1 v4 -430 31.0 73.0
G9 G5 4¢vyN= ¢5 620 296 744 | C1 C9 264 O+2 w7 -170 21.0 83.0(C15 C9 3NO+1 *T -430 31.0 73.0
G10 G12 4vy N= T 620 296 744 F1 F9 34 O+1 v2 -170 21.0 83.0(F15 F9 3NO+1 T -430 31.0 73.0
111 16 4y N= «2 620 296 744| E2 E8 34 O+1 T -170 21.0 83.0(F16 F1 3NO+1 *T -430 31.0 73.0
Al2 A3 4y N= 620 296 744 (|Cl4 C2 34 O+1 3 -170 21.0 83.0|F17 F4 3NO+1 *T -430 31.0 73.0
D12 D3 4vy N= &2 620 296 744| F4 F11 34 O+2 v6 200 16.0 88.0( H5 H9 3NO+2 #J -460 16.0 88.0
G13 G7 4v N= ¢4 620 296 744| E1 E9 44 O= ¥v6 -420 9.0 95.0[(C17 C4 3NO+3 v2 -490 14.0 90.0
F14 F2 4v N= &8 620 296 744| H2 H5 44 O= 97 -420 9.0 95.0| D1 D10 INDN-2 %6 -500 10.0 94.0
F15 F8 4vy N= T 620 29.6 74.4 14 12 44 O= T -420 9.0 95.0| G7 G2 INDN-2 %8 -500 10.0 94.0
Cl6 C12 4y N= ¢5 620 29.6 74.4 I8 17 44 O= vT -420 9.0 95.0| D9 D5 INN-5 8 -500 10.0 94.0
Cl7 C3 3vy N+1 ¢7 170 41 999|C16 C12 44 O= vT -420 9.0 95.0| G4 G5 INDN-3 ¢T -800 4.0 100.0
Bl B5 44 S-1 42 -100 1.0 103.0(C18 C10 44 O= &J -420 9.0 95.0({G10 G6 INDN-3 ¢T -800 4.0 100.0
E1l E9 6v N-1 &A -100 1.0 1030 G3 G4 5vDN-3 ¢5 -500 1.0 103.0(C16 C1 INDN-3 T -800 4.0 100.0
Al - 58.2 F16 F12 5vDN-3 45 -500 1.0 103.0( D4 D2 INDN-4 «Q -1100 0.0 104.0
- B3 49.7( Al - 58.2 Al - 58.2
- 15 40.1 - B3 49.7 - B3 49.7
- E5 50.7 - 15 40.1 - C13 54.4
H12 - 52.8 - E5 50.7 - 15 40.1
- G2 63.8 |H12 - 52.8 - E5 50.7
C15 - 57.7 - G2 63.8 - G3 38.8
D4 D2 A+/A- 62.4 41.6|C15 - 57.7 - H1 57.6
16 494 Basta kontrakt 17 & KKn64 Basta kontrakt 18 4 Kn986 Basta kontrakt
Vast v DKn1063 6NT V =-1440 Nord v 385 44 N D -1-100 Ost vE32 5v O =-450
ov + K765 Ingen + E106 NS + Kn96
&97 & ¢ v & NT &#KKn95 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT
& K832 & Kn1065 N21411 452 4973 N9 8 396 4 EK1052 &73 N56 2 32
vE v K942 S31411 v K10964 v EDKnN72 S98396 v 86 vKD10754 S 5 6 2 3 2
+ D32 ¢+ EKn98 O 10129 1212 ¢+ Kn9 ¢ K754 O35 103 6 ¢+ E104 + 87 O8 7 119 10
&#EKKN106 &5 V 10129 1212 #8742 &E V 3 5 103 6 D76 &EK2 vV 8 7 119 10
& ED7 4 ED108 a D4
v 875 v3 v Kn9
¢ 104 + D832 + KD532
#D8432 #D1063 #Kn984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H3 H6 3NV-4 ¢Q 400 1040 00| B2 Bl 44DN= &A 590 104.0 0.0| A7 A1l 3NV-2 100 103.0 1.0
E5 E7 6NV-2 ¥3 200 101.0 3.0 H6 H10 44 N+1 &A 450 1020 20| G8 G3 44 V-2 +6 100 103.0 1.0
Cl15 C9 3NV-2 vQ 200 101.0 3.0| E1 E11 44 N= &3 420 83.0 210| B2 Bl 44 V-1 46 50 100.0 4.0
H4 H11 2&#V-1 &9 100 97.0 7.0| C3 Cll 44 S= v6 420 83.0 21.0| E1 E11 3vy O+2 +¢K -200 970 7.0
Gll Gl 44 V-1 ¢Q 100 97.0 7.0| F3 F11 44 S= +J 420 83.0 21.0|H16 H8 3v O+2 ¢K -200 970 7.0
A9 A6 1a V+3 -170  93.0 11.0| A5 A3 44 S= 420 83.0 21.0| G5 G6 2NV +3 48 -210 94.0 10.0
D12 D4 24 V+2 vQ -170 93.0 11.0| H5 H12 44 N= <vA 420 83.0 21.0 I5 13 3NV= 46 -400 92.0 12.0
I5 13 2NO+2 &7 -180 900 140| F6 F1 44 N= &A 420 83.0 210( E2 E10 4vO= «Q -420 810 230
E3 E9 34 O+2 v5 -200 86.0 18.0 17 111 44 N= vA 420 83.0 21.0 12 110 4v O= +¢2 -420 81.0 23.0
G7 G2 24 V+3 vQ -200 86.0 18.0| E8 E4 44 S= ¢J 420 83.0 210| E3 E9 4v 0= +¢K -420 81.0 23.0
F14 F3 24 O+3 v8 -200 86.0 180| D9 D6 44 S= v4 420 83.0 210 C6 Cl 4v 0= 2 -420 81.0 23.0
F2 F10 3NV= ¢Q -600 80.0 24.0(Gll G7 44 N= &A 420 83.0 21.0| H6 H10 4vy O= ¢2 -420 81.0 23.0
C7 C6 3NV= T -600 80.0 240|112 14 44 N= vA 420 83.0 21.0 I7 111 4v O= 4Q -420 810 23.0
D7 D11 3NV= «T -600 80.0 24.0|C13 C9 44 S= ¢J 420 83.0 210|Gl2 G2 4v O= +¢5 -420 81.0 23.0
Al A8 44 O= -620 65.0 39.0|F13 F9 44 N= &A 420 83.0 210|112 14 4+ 0= «Q -420 81.0 23.0
El E11 44 V= vQ -620 650 39.0(H14 H3 44 N= &A 420 83.0 21.0|G13 G9 4v 0= +¢K -420 81.0 23.0
E2 E10 44 O= 8 -620 65.0 39.0|F15 F10 44 N= &A 420 83.0 21.0|H13 H9 4v O= ¢K -420 81.0 23.0
B3 B5 4e V= a4 -620 65.0 39.0|F17 F5 44 N= &A 420 83.0 21.0 11 18 3NV+1 ¢9 -430 65.0 39.0
A5 A3 4a4 V= -620 65.0 39.0|C18 C12 44 S= vK 420 83.0 21.0| E8 E4 3NV+1l +6 -430 65.0 39.0
H5 H9 44 V= vQ -620 650 39.0|F18 F12 44 N= &A 420 83.0 21.0(G10 G1 3NV+1 48 -430 65.0 39.0
E8 E4 464 O= ¢4 -620 65.0 39.0| D1 D8 34 S+1 ¥¢K 170 540 50.0(H11 H1l 3NV+1 +6 -430 65.0 39.0
H10 H12 44 V= ¢Q -620 65.0 39.0 11 18 34 N+1 &A 170 54.0 50.0(Al12 A4 3NV +1 -430 65.0 39.0
Cll C18 44 V= vQ -620 650 39.0( D2 D10 34 N+1 &A 170 540 500|F17 F5 3NV+l1 49 -430 65.0 39.0
112 14 44 V= vQ -620 650 39.0( F4 F14 34 N+1 &A 170 540 50.0| A1 A8 4v O+1 -450 31.0 73.0
H13 H8 44 V= ¢Q -620 65.0 39.0| A7 A1l 34 N+1 170 540 50.0| D1 D8 4v O+1 ¢K -450 31.0 73.0
F17 F4 464 V= vQ -620 650 39.0|/Al2 A4 34 N+1 170 54.0 50.0( D2 D10 4y O+1 ¢K -450 31.0 73.0
11 18 BNO+1 v7 -630 510 53.0|G12 G2 34 N+1 #A 170 540 50.0| B3 B5 4v O+1 4Q -450 310 73.0
F7 F6 3NO+1 T -630 51.0 53.0|H13 H9 34 N+1 &A 170 540 50.0| C3 Cl1 4v O+1 ¢K -450 31.0 73.0
D1 D8 54 V= 45 -650 31.0 73.0|C15 C10 34 S+1 +J 170 540 500| F3 F11 4v O+1 &9 -450 31.0 73.0
C2 C10 464 V+1l vQ -650 310 73.0|Cl6 C2 34 N+1 &A 170 540 50.0| C4 C14 4v O+1 +K -450 31.0 73.0
D2 D10 44 V+1 vQ -650 31.0 73.0(H16 H8 34 N+1 &A 170 540 50.0| F4 F14 4y O+1 ¢K -450 31.0 73.0
H2 H14 44 V+1 vQ -650 31.0 73.0( E2 E10 34 S= v4 140 37.0 670 H4 H7 4v O+1 ¢2 -450 31.0 73.0
12 110 44 V+1 vQ -650 31.0 73.0 12 110 3¢ N= ¢4 140 370 67.0| A5 A3 4v O+1 -450 31.0 73.0
G4 G5 4vV+1l vQ -650 31.0 73.0| E3 E9 34 N= &A 140 370 67.0| D5 D3 4y O+1 ¢K -450 31.0 73.0
F5 F12 44 V+1 ¥ -650 310 73.0| C6 Cl 24 S+1 vK 140 37.0 670 E5 E7 4v O+l «Q -450 31.0 730
A7 All 44 V+1 -650 31.0 73.0|D12 D4 34 S= v9 140 370 67.0| H5 H12 4v O+1 &9 -450 31.0 73.0
H7 H16 44 V+1 vQ -650 31.0 73.0|Fl6 F2 34 N= #A 140 370 67.0| F6 Fl1 4v O+1 ¢K -450 31.0 73.0
17 111 44 O+1 97 -650 31.0 73.0| A1 A8 5vDV-1 100 30.0 74.0| D7 D11 4v O+1 +K -450 31.0 73.0
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D9 D6 54 V= vQ -650 31.0 73.0|Cl7 C5 5v O-1 A 50 280 76.0| F8 F7 4v O+1 ¢2 -450 31.0 73.0
G9 G12 44 V+1 &4 -650 31.0 73.0| H4 H7 44 N-1 &A -50 24.0 80.0| A9 A6 4v O+1 -450 31.0 73.0
Al2 A4 44 V+1 -650 31.0 73.0| D5 D3 44 N-1 &A -50 24.0 80.0| D9 D6 4v O+1 +¢K -450 31.0 73.0
G1l3 G8 44 V+1 ¢Q -650 31.0 73.0( G5 G6 44 S-1 ¥K -50 24.0 80.0|D12 D4 4v O+1 «Q -450 310 73.0
Cl4 C3 44 V+1 45 -650 31.0 73.0| B3 B5 3vO= ¢3 -140  19.0 85.0|C13 C9 4y O+1 ¢K -450 31.0 73.0
F15 F9 44 V+1 &9 -650 31.0 73.0(G13 G9 3vO= 3 -140 190 85.0(F13 F9 4y O+1 ¢K -450 31.0 73.0
Cl6 Cl 44 V+1 ¢Q -650 31.0 73.0 I5 I3 3v O+1 4A -170 16.0 88.0(C15 C10 4y O+1 ¢K -450 31.0 73.0
F16 Fl1 4e V+1 ¢Q 650 31.0 73.0| C4 Cl14 4vy O= A -420 7.0 97.0|F15 F10 4v O+1 %8 -450 31.0 73.0
B2 Bl 44 O+2 +4 -680 6.0 98.0| E5 E7 4v V= +¢A -420 7.0 97.0|C16 C2 4v O+1 +¢5 -450 31.0 73.0
C5 Cl12 54 V+1 &9 -680 6.0 98.0| D7 D11 4y O= &A -420 70 97.0|F16 F2 49y O+1 ¢Q -450 31.0 73.0
D5 D3 44 V+2 vQ -680 6.0 98.0| F8 F7 4v O= 43 -420 70 97.0|Cl17 C5 4v O+1 ¢Q -450 310 73.0
F8 F13 44 V+2 &K -680 6.0 98.0|] G8 G3 4y O= &A -420 70 97.0|C18 C12 4v O+1 ¢Q -450 310 73.0
G10 G6 44 V+2 ¢Q -680 6.0 98.0| A9 A6 4v O= -420 70 97.0[F18 F12 4vy O+1 vJ -450 31.0 73.0
F11 F18 4e V+2 vQ -680 6.0 98.0|G10 G1 4y O= T -420 7.0 97.0(G11 G7 3NV +2 &8 -460 1.0 103.0
Cl7 C4 44 V42 T -680 6.0 98.0|H11 H1l 4v O= @A -420 70 97.0(H14 H3 3NV+2 &6 -460 1.0 103.0
A2 - 61.9 A2 - 61.9 A2 - 61.9
- B4 67.9| G4 - 48.6 G4 - 48.6
- C13 54.4 - B4 67.9 - B4 67.9
- 16 40.7 - C7 55.7 - C7 55.7
- E6 49.1 - 16 40.7 - 16 40.7
- G3 38.8 - E6 49.1 - E6 49.1
- H1 57.6 - H2 54.1 - H2 54.1
19 « E1064 Basta kontrakt 20 & EKn954 Basta kontrakt 21 & D98732 Basta kontrakt
Syd v 8763 6¢ S =920 Vast v 743 64 V =-1370 Nord v K2 34 N =140
oV + E1097 Alla +95 NS +E8
&Kn & ¢ v & NT K76 ¢ v & NT &Knb54 & ¢ v & NT
485 & Kn9732 N9 124 6 6 4D7632 o- N 1 72765 4 EKN10 #4654 N 107 8 9 7
vKn95 vEKD1042 S 9 124 6 6 v- vEKDKn1082S 0 7 2 7 1 vE1074 v983 S 107 8 9 7
+DKn8 +¢5 041867 +D862 ¢3 O 124 114 7 ¢ DKn742 ¢ 1095 O3 6545
#K9865 #3 V418¢67 D953 #EKN1082 V 124 114 7 10 #KD63 V36545
KD 4 K108 &K
v- v 965 v DKn65
+ K6432 + EKKn1074 + K63
&ED10742 &4 &E9872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
FO F8 4vDO-3 «K 800 104.0 00| A2 Al 6v O-1 100 102.0 20| B4 Bl 44DN+1¢T 990 104.0 0.0
F4 F12 5¢DN= vA 550 101.0 3.0 2 11 7#0-1 ¢A 100 102.0 20| F8 F3 3NS+1 ¢4 630 102.0 2.0
H6 Hl 5¢DS= v9 550 101.0 3.0|G12 G8 6v O-1 ¢A 100 102.0 20| G2 G4 44 N= 99 620 98.0 6.0
E2 E1 5¢vDO-2 4K 500 97.0 7.0| E4 E10 3v O+2 +A -200 97.0 70| E9 E5 44 N= &3 620 98.0 6.0
112 15 4¢yDO-2 «K 500 97.0 7.0 H7 H11 3v O+2 ¢A -200 97.0 7.0|G12 G3 44 N= T 620 98.0 6.0
H7 H11 5¢ S+1 &6 420 93.0 11.0| C5 Cl14 29y O+4 +A 230 90.0 140| D3 D10 3NN= T 600 94.0 10.0
F13 F10 5¢ S+1 48 420 930 110| H5 H8 3vy O+3 +A -230 90.0 14.0|F17 F7 4¢ V-4 &7 200 92.0 12.0
Gl G3 5¢ N= vA 400 820 220| E9 E5 3v O+3 &3 -230  90.0 140| H1I H3 24 N+2 &3 170 82.0 22.0
B3 B5 5¢ S= 48 400 820 220| F9 F8 3v O+3 &4 230 90.0 140| D2 D1 34 N+1 ¥9 170 82.0 22.0
C4 C12 5¢ N= ¢Q 400 82.0 22.0|H13 H10 3v O+3 ¢A -230 90.0 140| E4 E10 24 N+2 #Q 170 82.0 22.0
F5 F14 5¢ N= vQ 400 82.0 22.0|C13 C10 44DN-2 vA -500 84.0 200| C5 C1 24 N+2 T 170 82.0 22.0
A6 A4 5¢ N= 400 820 220|F18 Fl1 540= +¢A -600 82.0 22.0(Al2 A5 24 N+2 170 82.0 22.0
A8 All 5¢ S= 400 82.0 22.0(D12 D5 5#0+1 ¢A -620 80.0 24.0|F12 F15 24 N+2 9 170 82.0 22.0
Al2 A5 5¢ N= 400 820 220| G1 G3 4v O+1 +A -650 61.0 43.0|H13 H11 24 N+2 &6 170 82.0 22.0
Cl13 C10 5¢ S= 48 400 82.0 22.0| B2 Bl 4v O+l +A -650 61.0 43.0|H16 H10 34 N+1 &K 170 82.0 22.0
Cl7 C6 5¢ N= &3 400 820 220| E2 E1 4vV+1l ¢9 -650 61.0 430|F18 F2 3«4 N+1 ¥v9 170 82.0 22.0
B2 Bl 4v O-2 &K 200 70.0 34.0| D3 D10 4v O+1 +A -650 61.0 43.0| E2 E1 3¢ V-3 49 150 70.0 34.0
Cl1 C15 5v O-2 +2 200 70.0 34.0| E3 E11 4y V+1 +A -650 61.0 43.0| G7 G8 3¢ V-3 49 150 70.0 34.0
F18 F1 4vDO-1 4K 200 70.0 34.0 I3 110 4y O+1 +A -650 61.0 43.0|F13 F11 4¢ V-3 vK 150 70.0 34.0
Cl6 C3 4¢ N+2 vA 170 66.0 38.0| A6 A4 4y O+1 -650 61.0 43.0| G1 G9 24 N+1 &6 140 49.0 55.0
D2 D1 3¢ S+2 &8 150 55.0 49.0| D8 D11 4y O+1 +A -650 61.0 43.0 12 11 3a N= T 140 49.0 55.0
D3 D10 3¢ S+2 48 150 55.0 49.0 18 111 4y O+1 +A -650 61.0 43.0| B3 B2 34 N= ¢5 140 49.0 55.0
E3 E11 4¢ S+1 48 150 55.0 49.0| A9 A7 4v O+1 -650 61.0 43.0| E3 E11 24 N+1 &K 140 49.0 55.0
E4 E10 3¢ S+2 v5 150 55.0 49.0| G9 G4 4v O+1 +A -650 61.0 43.0| H5 H14 24 N+1 &K 140 49.0 55.0
H5 H8 3¢ N+2 vA 150 55.0 49.0| H9 H16 4y O+1 +A -650 61.0 43.0| A6 A4 34 N= 140 49.0 55.0
D6 D4 4¢ S+1 48 150 55.0 49.0|G1l1 G2 4y O+1 +A -650 61.0 43.0| D6 D4 24 N+1 5 140 49.0 55.0
E6 E8 4¢ S+1 48 150 55.0 49.0| 112 15 59 O= +¢A -650 61.0 43.0| H7 H2 34 N= &K 140 49.0 55.0
G9 G4 4¢ S+1 vJ 150 55.0 49.0|G13 G10 4y O+1 +A -650 61.0 43.0| A8 All 24 N+1 140 49.0 55.0
G12 G8 3¢ S+2 48 150 55.0 49.0|Cl16 C3 4y O+1 +A -650 61.0 43.0 I8 111 34 N= T 140 49.0 55.0
H12 H2 3¢ N+2 vA 150 55.0 49.0|F16 F3 4v O+1 &K -650 61.0 43.0|G1l0 G5 2vS+1 &T 140 49.0 55.0
6 14 44S= v5 130 40.0 64.0|F17 F6 4v O+l +A -650 61.0 43.0|D12 D5 34 N= ¢5 140 49.0 55.0
D8 D11 2¢ S+2 48 130 40.0 64.0| H6 H1l 3NO+2 +A -660 42.0 620|112 I5 24 N+1 5 140 49.0 55.0
H9 H16 2¢ S+2 48 130 40.0 64.0| D2 D1 4y O+2 +A -680 21.0 83.0|C13 C11 24 N+1 &4 140 49.0 55.0
F11 F15 3#S+1 48 130 40.0 64.0| B3 B5 4v O+2 #4 -680 21.0 83.0|G13 G11 24 N+1 &K 140 49.0 55.0
F16 F3 2¢ S+2 &8 130 40.0 64.0| C4 C12 4v O+2 +K -680 21.0 830|F14 F6 34 N= &K 140 49.0 55.0
A2 Al 3&4S= 110 320 720| F4 F12 4vy O+2 +A -680 21.0 83.0|Cl6 C4 34 N= &K 140 49.0 55.0
C5 Cl4 24 S+1 &5 110 320 720| F5 F14 4y O+2 +K -680 21.0 83.0|F16 F4 34 N= &6 140 49.0 55.0
I8 111 3«#S= 48 110 320 720| D6 D4 5v O+1 +A -680 21.0 83.0|C12 C15 3#S= ¢Q 110 29.0 75.0
A9 A7 4v O-1 100 270 77.0| E6 E8 4vy O+2 +A -680 21.0 83.0|Cl7 C7 24 N= 5 110 29.0 75.0
Cl18 C1l 4v O-1 K 100 270 770 G6 G7 4y O+2 +A -680 21.0 83.0| F5 F1 3¢ V-2 &7 100 22.0 82.0
D12 D5 6¢ S-1 ¢¥5 -50 23.0 81.0 16 14 49y O+2 ¢A -680 21.0 830| E6 E8 3¢ V-2 ¢A 100 22.0 82.0
H13 H10 5¢ N-1 &3 -50 23.0 81.0| C7 C2 4y O+2 +A -680 21.0 83.0 6 14 3¢ V-2 2 100 22.0 82.0
I3 110 5¢ N-2 ©vA -100 16.0 88.0( F7 F2 5vy O+1 +A -680 21.0 83.0| H8 H12 3¢ V-2 &3 100 22.0 82.0
G6 G7 2NN-2 &3 -100 16.0 88.0( A8 All 4v O+2 -680 21.0 83.0|C18 C2 3¢ V-2 &8 100 22.0 82.0
F7 F2 5#S-2 v9 -100 16.0 88.0( D9 D7 4v O+2 &4 -680 21.0 83.0| A2 Al 44 N-1 -100  14.0 90.0
D9 D7 6¢ N-2 vA -100 16.0 88.0(C11 C15 4y O+2 ¢K -680 21.0 83.0| D8 D11 3NN-1 ¥9 -100  14.0 90.0
H14 H4 3NN-2 ©vA -100 16.0 88.0(F11 F15 4y O+2 +A -680 21.0 83.0|Cl1l4 C6 24 N-1 ¢5 -100  14.0 90.0
2 11 3vO= +¢2 -140 9.0 95.0|H12 H2 4y O+2 +A -680 21.0 83.0 I3 110 2NS-2 +¢A -200 8.0 96.0
G13 G10 3v O= &A -140 9.0 95.0|F13 F10 4v O+2 +A -680 21.0 83.0|C10 C9 3NS-2 +¢2 -200 8.0 96.0
Gl1 G2 3NN-3 YA -150 5.0 99.0|H14 H4 5v O+1 +A -680 21.0 830(|F10 F9 3NS-2 ¢4 -200 8.0 96.0
F17 F6 3NN-3 ©vA -150 5.0 99.0|C1l7 C6 4y O+2 +A -680 21.0 83.0| A9 A7 3NS-3 -300 3.0 101.0
E9 E5 3N N-4 vA -200 2.0 102.0|C18 C1 4v O+2 +¢K -680 21.0 83.0| D9 D7 3NS-3 +¢7 -300 3.0 101.0
C7 C2 5¢DS-3 v5 -500 0.0 104.0|A12 A5 4v O+3 -710 0.0 104.0| H6 H9 3NS-4 +2 -400 0.0 104.0
A3 - 67.6 A3 - 67.6 A3 - 67.6
H3 - 52.1 H3 - 52.1 H4 - 57.1
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G5 - 51.8 G5 - 51.8 - B5 51.9
- B4 67.9 - B4 67.9 - C3 43.9
Cc9 - 46.5 Cc9 - 46.5 - 07 70.5
-0 70.5 -0 70.5 - E7 50.6
- E7 50.6 - E7 50.6 - G6 60.9
22 4753 Basta kontrakt 23 4 DKn7 Basta kontrakt 24 49753 Basta kontrakt
Ost v32 44 S =420 Syd v3 3NT S =600 Vast v6 64 V =-980
oV + KDKn94 Alla + ED103 Ingen + D107532
#EK7 & ¢ v & NT #D5432 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4 K108 4942 N 10107 108 410863 49 N9 67 909 @- 4 EKDKNn1082N 0 6 0 0 O
vEKn84 vK976 S 10107 108 vK5 v DKn864 S96799 vEKn9873 v D104 S06 000
41087 46532 0236314 ¢ KKn9642 ¢ 875 0476 44 ¢+ Kn4 +K O 115 12127
D104 95 V23634 &8 »EK106 V 476 44 &#EK1087 #D9 V 115 12127
# EDKn6 & EK542 464
vD105 vE10972 v K52
¢E ¢- + E986
#Kn8632 #Kn97 #6543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H16 H10 3NN+2 v7 460 1040 0.0| A3 A2 4¢DV-3 800 1040 0.0| D6 D12 7NO-4 +¢A 200 104.0 0.0
11 111 3NN+1 49 430 970 70| G1 G4 44 S= 9vK 620 96.0 80| C5 Cl16 6y V-1 ¢3 50 101.0 3.0
D3 D2 3NS+1 v4 430 97.0 70| D3 D2 44 S= &8 620 96.0 80| F5 F16 6y V-1 &7 50 101.0 3.0
A7 A5 3NN+1 430 97.0 70| D4 D10 44 S= vK 620 96.0 8.0| A7 A5 34 O+2 200 98.0 6.0
F16 F4 3NS+1 48 430 97.0 70| 14 110 44 S= &8 620 96.0 80| F6 F2 5vV= T -450 93.0 11.0
C18 C2 3NS+1 T 430 97.0 70| E5 E11 44 S= &8 620 96.0 8.0| H7 H10 4v V+1 2 -450 93.0 11.0
F18 F2 3NN+1 49 430 97.0 70| 17 15 44 S= &8 620 96.0 80| I7 15 44 O+1 &6 -450 93.0 11.0
Al All 44 S= 420 88.0 16.0|C1l1 C10 44 S= &8 620 96.0 80| G8 G9 4v V+1 ¢3 -450 93.0 11.0
G7 G8 44 S= ¢7 420 88.0 16.0| H6 H14 3NN= ¢8 600 87.0 17.0| Al All 44 O+2 -480 77.0 27.0
I7 15 44 S= vA 420 88.0 16.0|G11 G6 3NN= &K 600 87.0 17.0| D1 D11 4y V+2 ¢2 -480 77.0 27.0
B4 Bl 3NS= v4 400 78.0 26.0|F18 F3 4¢DV-2 «Q 500 84.0 20.0| G2 G10 5v V+1 &J -480 77.0 27.0
C5 C1 3NN= 46 400 780 260 H9 H1 4¢ V-3 3 300 82.0 220| B3 B2 4vV+2 3 -480 77.0 27.0
Cl10 C9 3NS= v4 400 78.0 26.0|H11 H16 2v O-2 4K 200 80.0 240| B4 Bl 54 O+1 ¢A -480 77.0 27.0
G12 G3 3NS= 48 400 78.0 26.0|C14 C7 2NN+1 6 150 78.0 26.0| 14 110 4v V+2 45 -480 77.0 27.0
F13 F11 3NS= v4 400 780 26.0| F5 F16 24 N+1 vQ 140 76.0 28.0| E5 E11 5v V+1 45 -480 77.0 27.0
G13 G11 3NN= v7 400 78.0 26.0| Al All 44 S-1 -100 49.0 55.0| A6 Al2 5v V +1 -480 77.0 27.0
F17 F7 3NS= T 400 78.0 26.0| D1 D11 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0| D9 D8 54 O+1 ¢A -480 77.0 27.0
G10 G5 24S+4 48 170 700 340| G2 G10 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0(F11 F10 54 O+1 4 -480 77.0 27.0
H1 H3 3#S+1 v4 130 66.0 380| H2 H4 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0(G1l1 G6 4v V+2 2 -480 77.0 27.0
H6 H9 34 S+1 v4 130 66.0 38.0| I3 12 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0(F15 F1 5vV+1 3 -480 77.0 27.0
H8 H12 34 S+1 ¢8 130 66.0 38.0| B4 Bl 44 S-1 ¢2 -100 49.0 55.0| G1 G4 5v V+2 a5 -510 56.0 48.0
D1 D11 2NS= &4 120 61.0 430| C5 Cl16 44 S-1 +¢9 -100  49.0 55.0( 11 111 44 O+3 &6 -510 56.0 48.0
I3 12 INN+1 v6 120 61.0 43.0| C6 C2 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0| D3 D2 4y V+3 &J -510 56.0 48.0
D9 D8 2¢ N+1 &9 110 55.0 490| F6 F2 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0 H6 H14 44 O+3 6 -510 56.0 48.0
E10 E6 2¢ N+1 &2 110 55.0 49.0| 16 112 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0| 16 112 5v V+2 &2 -510 56.0 48.0
C13 C11 2¢ N+1 v6 110 55.0 49.0| A7 A5 44 S-1 -100 49.0 55.0( E7 E9 44 O+3 &2 -510 56.0 48.0
Cl4 C6 24 S= v4 110 55.0 49.0| D7 D5 44 S-1 &8 -100  49.0 55.0|C12 C13 4y V+3 &5 -510 56.0 48.0
A3 A2 3NS-1 -50 32.0 72.0| H7 H10 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0|F17 F8 44 O+3 46 -510 56.0 48.0
B3 B2 3NN-1 v6 50 32.0 72.0| G8 G9 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0|C18 C3 44 O+3 46 -510 56.0 48.0
D4 D10 3NN-1 v6 -50 32.0 72.0| H8 H3 44 S-1 &8 -100  49.0 55.0| G3 G5 4NO+3 &6 -520 45.0 59.0
E4 E1 3NS-1 v4 -50 32.0 72.0| A9 A8 44 S-1 -100 49.0 55.0|F18 F3 4NO+3 &6 -520 45.0 59.0
14 110 3NS-1 v4 -50 32.0 72.0| D9 D8 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0| A3 A2 64 O= -980 29.0 75.0
E5 E11 3NS-1 v4 -50 32.0 72.0| F9 F4 44 S-1 &8 -100  49.0 55.0( 13 2 64 O= A -980 29.0 750
F5 F1 3NS-1 v4 -50 32.0 72.0|E10 E6 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0| C6 C2 6y V= ¢2 -980 29.0 75.0
H5 H14 3NS-1 v4 -50 32.0 72.0|F11 F10 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0| D7 D5 64 O= ¢A -980 29.0 75.0
A6 Al2 3NS-1 -50 32.0 72.0|C12 C13 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0| H8 H3 64 O= ¢A -980 29.0 75.0
D7 D5 3NS-1 T -50 32.0 72.0|F12 F13 44 S-1 vK -100 49.0 550| A9 A8 64 O= -980 29.0 75.0
E7 E9 3NS-1 v5 -50 32.0 72.0|G13 G12 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0( F9 F4 64 O= ¢A -980 29.0 75.0
H7 H2 3NS-1 #2 -50 32.0 72.0|F15 F1 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0| H9 H1 6vyV= ¢Q -980 29.0 75.0
F10 F9 3NS-1 +8 -50 32.0 72.0|F17 F8 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0|Cl11 C10 64 O= ¢A -980 29.0 75.0
C12 C15 3NS-1 8 -50 32.0 72.0|C18 C3 44 S-1 &8 -100 49.0 55.0|H11 H16 64 O= ¢A -980 29.0 75.0
F12 F15 3NS-1 +8 -50 320 72.0| 11 111 44 S-2 vK -200 13.0 91.0|G13 G12 64 O= ¢A -980 29.0 75.0
H13 H1l 44 S-1 v4 -50 32.0 72.0| B3 B2 54 S-2 &8 -200 13.0 91.0|H13 H12 64 O= ¢A -980 29.0 75.0
F14 F6 3NS-1 v4 -50 32.0 72.0| E3 E2 44 S-2 &8 -200 13.0 91.0(C14 C7 64 O= ¢A -980 29.0 75.0
Cl6 C4 3NN-1 v6 -50 32.0 72.0| G3 G5 44 S-2 &8 -200 13.0 91.0|C15 Cl1 6vyV= 3 -980 29.0 75.0
Cl7 C7 44 S-1 8 -50 32.0 72.0| E4 El1 44 S-2 &8 200 13.0 91.0( H2 H4 64 O+1 44 -1010 8.0 96.0
Gl G9 3NN-2 ¢7 -100 6.0 98.0| A6 Al2 44 S-2 -200 13.0 91.0| E3 E2 6vV+l1 42 -1010 8.0 96.0
G2 G4 3NS-2 7 -100 6.0 98.0| E7 E9 44 S-2 &5 -200 13.0 91.0| D4 D10 64 O+1 &4 -1010 8.0 96.0
E3 E2 5#4S-2 vA -100 6.0 98.0|H13 H12 34 S-2 ¥vK -200 130 91.0| E4 E1 6v V+1 &J -1010 8.0 96.0
D6 D12 3NS-2 v4 -100 6.0 98.0|F1l4 F7 44 S-2 43 -200 13.0 91.0f C9 C4 6v V+1l #J -1010 8.0 96.0
16 112 3NN-2 v6 -100 6.0 98.0|C15 Cl1 44 S-2 &3 -200 13.0 91.0(E10 E6 6v V+1 &2 -1010 8.0 96.0
F8 F3 5¢ N-2 v6 -100 6.0 98.0| D6 D12 44 S-3 48 -300 2.0 102.0|F12 F13 6v V+1 47 -1010 8.0 96.0
A9 A8 3NS-2 -100 6.0 98.0| C9 C4 54DS-3 48 -800 0.0 104.0|F14 F7 7vV= 49 -1510 0.0 104.0
A4 - 55.3 A4 - 55.3 A4 - 55.3
H4 - 57.1 - B5 51.9 - B5 51.9
- B5 51.9 - I8 57.6 - I8 57.6
- C3 43.9 - E8 58.6 - E8 58.6
- I8 57.6 - G7 68. - G7 68.1
- E8 58.6 - H5 56.7 - H5 56.7
- G6 60.9 [C17 - 26.9 C17 - 26.9
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